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مراجعة للامتحان النهائي للصف الثامن كتاب الفصل الدراسي
2020/2021الأول للعام 



الطاقةةسلسلة غذائي

لأن السلسة الغذائية تبدأ بكائن منتج

غاز الأكسجين

دةانتاج خلايا وأنسجة جدي

ةالمواد المصنوعة من الأنسجة والخلايا الحي
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اء لأنها لم تحصل على القدر الكافي من الم

1

عرق الورقة
الطبقة الشمعية



تحمل الماء الى الخلايا الموجودة في الورقة



النواة

لأن الصوديوم يقع في المجموعة الاولى
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ظهر المرآه
الساقط

المنعكس



ماء زجاج
ل كثافة لان كثافة الزجاج أقل من كثافة الماء فعندما ينتقل الضوء من وسط اق

الى وسط اكبر كثافة فانه ينكسر مقتربا من العمود المقام

C /بر لأن الشعاع الضوئي انتقل من وسط أقل كثافة الى وسط أك
لمقامكثافة فبالتالي ينكسر الشعاع الضوئي مقتربا من العمود ا



تشتت الضوء

انكسار الضوء بدرجات مختلفة

البنفسجي
الأحمر



قال لأن الشعاع انكسر مقتربا من العمود المقام فبالتالي انت
ثافةالشعاع بيكون من الوسط الأقل كثافة الى الوسط الأكبر ك
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2

4

1

الهضم

الجهاز الهضمي

نهضم البروتيالمعدة

والبروتينتكسيرالنشأةالأمعاء الدقيق
والدهون الى أجزاء صغيرة

العضو المسؤول عن هضم الدهون هو المرارة

اذا لكي لا ترهق المرارة أكثر



ماغنيسيوم + أكسجين اكسيد الماغنيسيوم

تغير كيميائي

يتغير فيزيائ

تغير كيميائي

تغير كيميائي



حمض الهيدروكلوريك + مماغنيسيو كلوريد الماغنيسيوم + هيدروجين

نتصاعد غاز ثاني أكسيد الكربو

انطفاء الشمعة
تعكر ماء الجير

عمل فرقعهلأن الغاز المتصاعد يشتعل بينما غاز الاكسجين يساعد على الاشتعال فقط ولا ي



نثاني أكسيد الكربوهيدروجين

ييتآكل لحد ما يختف

حمض الهيدروكلوريك + مماغنيسيو كلوريد الماغنيسيوم + هيدروجين



المسافةX( A) القوة = Aعزم القوة 
     A     =20X       1عزم القوة 

A     =20عزم القوة 

المسافةX( B) القوة = Bعزم القوة 

     B     =10X       2عزم القوة 

B     =20عزم القوة 

(ص ) الى الامام باتجاه المحور ( ع ) أن تتقدم الفتاة 



العزمستزيد المسافة بين الفتى والمحور فبالتالي راح يزيد


